
EL SÁBADO  8 DE OCTUBRE COMIENZA TITIRIQUEROS 2022 EN SEQUEROS
El sábado 8 de octubre da comienzo la 12ª edición de Titiriqueros, que hasta el mes de diciembre regará de programación escénica la Sierra de Francia con variedad de espectáculos para todos los públicos en el Teatro León Felipe de Sequeros. En esta edición participarán diez compañías profesionales de Castilla y León, Extremadura, Castilla-La Mancha, Aragón y Murcia, con ocho funciones en fin de semana en el Teatro de Sequeros y otras representaciones para escolares de la Sierra de Francia, tanto en Sequeros como en otros pueblos cercanos.
Diez compañías integran la programación de 2022, que se inicia el 8 de octubre y concluye el 10 de diciembre, desarrollando doce funciones, principalmente en el Teatro León Felipe de Sequeros. Un ciclo de programación de dos meses que se ha convertido en un Festival de referencia en la Sierra de Francia, que acoge espectáculos de teatro de títeres, objetos y otras formas escénicas. 
La primera función será a cargo de la compañía Alúa Teatro, que presenta a las seis de la tarde el espectáculo La Espada y el Dragón, un montaje de teatro de títeres destinado a público familiar que presenta una historia singular sirviéndose del manejo y manipulación de diversas técnicas de títeres con títeres de guante, de gomaespuma, de sombras  y luz negra. Una obra de fantasía que habla de la igualdad, el respeto a la naturaleza, la valentía y la amistad. Una aventura trepidante llena de sorpresas, con música en directo. La protagonista, Rosalina, tendrá que salvar al reino de un dragón que está destruyéndolo todo. Para ello tendrá que enfrentarse a sus miedos y superar todas las pruebas. Pero no todo es lo que parece… El futuro del reino está en sus manos.
La siguiente representación se inserta en la Celebración del Día de la Mujer Rural que organizan los CEAS de Diputación del entorno de la Sierra de Francia junto con la ASAM y el ayuntamiento de Sequeros, con la programación del espectáculo “El maravilloso mundo de las otras crisis” de la compañía burgalesa Las Pituister, el día 14 de octubre. 
Esta duodécima edición se extiende hasta el día 10 de diciembre acogiendo una programación muy variada de teatro de títeres con diferentes formatos y disciplinas, teatro clown y música, definiendo un total de ocho funciones, con tres espectáculos para público joven y adulto y cinco para público infantil y familiar (todo los públicos). Todas las funciones para público infantil y familiar son a las 18:00h y las de público adulto a las 19:00, con entrada de 2 euros.
La programación completa es la siguiente: 
Sábado 8 de octubre  |   18:00h
ALUA TEATRO (Salamanca )
“La espada y el dragón”

Viernes 14 de octubre  |   17:00h
LAS PITUISTER (Burgos)
 “El maravilloso mundo de las Otras Crisis”
Público joven y adulto. Entrada previa inscripción
Celebración del Día de la Mujer Rural

Sábado 22 de octubre  |   18:00h
PERIFERIA TEATRO (Murcia)
“Nube Nube”

Sábado 5 de noviembre |   18:00h
TITIRITEROS DE BINEFAR (Huesca)
“Maricastaña”
Programación del Festival Provincia a Escena

Sábado 12 de noviembre |   18:00h
SALTATIUM TEATRO (Segovia)
“Balzac y la joven costurera china”

Sábado 26 de noviembre |   19:00h
FRANCIS J QUIROS (Badajoz)
“Cucko in love”

Sábado 3 de diciembre |   19:00h
COULOUR CAFE (Salamanca)
“Tête à Tête: la llave de la memoria (boleros y más)”

Sábado 10 de diciembre  |   18:00h
ESCENA MIRIÑAQUE (Santander)
“Los viajes de Petit” 

[bookmark: _GoBack]	Al igual que en otras ediciones, este año también se ha definido una programación específica para escolares de los nueve centros de educación primaria y secundaria del entorno de la Sierra de Francia, con cuatro funciones que se desarrollarán tanto en Sequeros como en otros pueblos. 
Titiriqueros cumple un papel muy importante en la dinamización cultural de la Sierra de Francia, ofreciendo casi semanalmente espectáculos de calidad contrastada con la que se enriquecen los atractivos culturales y de ocio tanto para los vecinos de los pueblos serranos como para los visitantes. 
La 12ª edición está organizada nuevamente por el Centro Multifuncional y Teatro León Felipe de Sequeros, junto con el Ayuntamiento de Sequeros y la Asociación Cultura Periférica, y cuenta con la colaboración de la Fundación Siglo de la Junta de Castilla y León, el INAEM y la Asociación Civitas; así como incluye espectáculos pertenecientes a la programación de Circuitos Escénicos y del Festival Provincia a Escena.  Toda la información está disponible en www.titiriqueros.org y en www.teatroleonfelipe.com, así como en las redes sociales del Teatro de Sequeros. 
